



PROTOKOLL SGS STYRELSE 20170522

Närvarande: Monica Jansson Jan Östlund
 Birgit Gerdsson Bodil Brandoné
 Kristina Sandrup Marianne Leander
 Ulf Persson Julli Jarlsbo
 Anja Rhodin Lill Winberg
adjungerad: Jan Carlson, SFK

1. Ordförande öppnade mötet.
2. Föregående mötes protokoll godkändes.
3. Kassören meddelade att vi har 42 897 kr i kassan (36 179 kr förra mötet) och 92 medlemmar varav 12 familjemedlemmar.
4. MJ informerade från SFKs styrelsemöte bl a att SFK arbetar vidare med krisplanen. SFK planerar vidare för samgåendet med SG med utarbetande av ett nytt samarbetsavtal. Budgeten för Pramms och Derbyt håller; nya kameran på plats i sista sväng; ledvolten har snyggats upp; nytt prisbord och ny tydligare mål stolpe ska placeras ut.
UP rapporterade från SGs fullmäktige bl a att styrelsen beviljades ansvarsfrihet; att styrelsen planerar en omorganisation av ledningen för SG; att man räknar med nollresultat 2019 och att motionen om ny mandatfördelning i fullmäktige gick igenom första gången.
5. Beslutades att vi arrangerar bussresa till Dansk derby och grillning hos Benny och Birgitta Carlsson om det passar dem. BG förhör sig om grillningen.
6. Ett 30-tal medlemmar betalade medlemsavgiften efter extrautskicket.
7. Beslutades att vi skickar skrivelsen om återinförda transportavgifter som MJ föredrog. MJ informerade om att nya stadgarna är utskrivna. UP informerade om att "champagnerummet" var låst en tävlingsdag, säkrast att kolla. BG informerade om att Skatteverket har befriat oss från deklarationsskyldighet till och med inkomståret 2020.
8. Nästa möte den 26 juni kl 18.30 på Stallcafeet.